



Хрещатик

газета київської міської ради

СТОР. 4

**НОВЕ ЖИТТЯ
ВЕНЕЦІАНСЬКОГО
МОСТУ**

СТОР. 3

**НАЙПОПУЛЯРНІШИЙ
ВИД
ДІЯЛЬНОСТІ**

СТОР. 3

**ТЕХНОЛОГІЧНІ
ІННОВАЦІЇ
У СТОЛИЦІ**

СТОР. 5

**В МОДІ —
ЕЛЕГАНТНІСТЬ
І ЖІНОЧНІСТЬ**

Сімейний затишок — дітям вулиці

У Києві в рамках пілотного благодійного проекту відкрили новий соціальний центр "Наші діти"



У рамках пілотного благодійного проекту в столиці урочисто відкрили новий соціальний центр "Наші діти"

Олена ДМИТРИЄВА
"Хрещатик"

Коли дитина робить свої перші кроки, вона постійно знаходиться під пильною увагою батьків, готових у будь-який момент її життя прийти на допомогу. Проте у світі є такі, які занадто рано залишилися без важливої підтримки та потребують захисту з боку держави. Наразі у Дніпровському районі столиці вже працює соціальний центр "Наші діти", котрий покликаний підтримувати дітей та сім'ї, які опинилися у складних життєвих обставинах. Також проект допомагає визначити та попередити маргіналізацію дітей та їх розвиток без батьківського піклування.

На сьогодні, після декількох років попередньої роботи, у центрі разом з вихователями живуть вісім груп дітей і підлітків. Але урочисте відкриття соціального центру відбулося нещодавно. В урочистостях взяли участь секретар Ради національної безпеки і оборони України Андрій Клюєв, міністр закордонних справ Німеччини Гідо Вестервелле, голова КМДА Олександр Попов, засновниця та голова правління центру пані Барбара-Марія Монхайм з Берліна, урядовці, посли європейських держав, громадські діячі та інші.

Життя та підтримку проекту надали уряди Німеччини, Польщі та України, королева Швеції Сільвія, а також приватні спонсори. Крім того, соціальний

центр "Наші діти" став міжнародною платформою у реформуванні допомоги дітям і підліткам у Східній Європі. Центр співпрацює з організаціями громадянського суспільства та державними структурами Європейського Союзу і країн — членів "Східного партнерства". Проект покликаний ініціювати постійне співробітництво шести країн — членів "Східного партнерства" — у галузі цивільного суспільства. Наразі уряд України, який поряд з приватними донорами є основним спонсором проекту, вирішив дати новий імпульс роботі з дітьми та підлітками.

За словами секретаря Ради національної безпеки і оборони України Андрія Клюєва, він задоволений тим, що в

Україні та інших європейських країнах є люди, які піклуються про дітей, які були позбавлені батьківської опіки. Під час відкриття він побажав дітям і вчителям центру здоров'я і щастя. "І нехай завжди тут панує сімейний затишок", — додав секретар РНБОУ. Також вихованці центру отримали в подарунок комп'ютери від Ради національної безпеки і оборони України.

У свою чергу, міністр закордонних справ Німеччини Гідо Вестервелле зауважив, що даний проект є дійсно європейським і демонструє вектор розвитку України до Європи, адже за ним стоять три країни — Україна, Німеччина і Польща. "Важливо те, що цей проект адресований дітям і молоді, бо саме вони є найважливішим, що ми маємо як в Європі, так і в Україні. Вони — наше майбутнє. Реалізація таких проектів є найкращою запорукою належної освіти, виховання і щасливого майбутнього наших дітей та молоді", — підкреслив він.

Засновник та голова правління центру Барбара-Марія Монхайм, зі свого боку, зазначила, що реалізацію цього проекту вона почала 12 років тому. Також, за її словами, соціальних центрів такого рівня немає навіть у Німеччині.

Під час заходу голова КМДА Олександр Попов вручив Барбарі-Марії Мон-

хайм почесну відзнаку — нагрудний знак "Знак пошани" та подякував натхненниці за великий особистий внесок у розвиток благодійницької діяльності Києва. "Безумовно, усі діти мають право на увагу і повинні бути оточені любов'ю, мати можливості для навчання та особистісного розвитку. На жаль, у столиці є сім'ї, в яких діти опинилися у складних життєвих обставинах. Проте є і такі, які готові надати підтримку та разом з міською владою допомогти вирішити важливі питання. Ми пам'ятаємо, що чужих дітей не буває, тож активно працюємо над влаштуванням малечі, позбавленої батьківського піклування, у сімейні форми виховання. Наразі у столиці працює п'ятнадцять дитячих будинків сімейного типу та майже сорок родин прийняли понад півсотні юних киян", — зазначив Олександр Попов.

Також з нагоди відкриття центру "Наші діти" в Національному академічному драматичному театрі ім. І. Франка відбулася презентація танцювального проекту "Діти рятують Венецію". Була показана постановка за участю професійних акторів та дітей, позбавлених батьківського піклування, під керівництвом іменитих володарів премії "Оскар" Фолькера Шьондорфа та бельгійського хореографа Марка Богартса.

У номері

У столиці побудують концертний майданчик світового рівня

Розмістити його планують у майбутньому діловому районі міста "Київ-Сіті"

СТОР. 2

Допомога для важкохворих

У Києві планують створити хоспісне відділення для дітей

СТОР. 2

У місті відбувся наймасовіший суботник

Майже 5 000 киян взяли участь у прибиранні лісових смуг

СТОР. 4

Новини

Серед ста кращих товарів України є й київського виробництва

У рамках проведення Всеукраїнського конкурсу "100 кращих товарів України", який проводився під патронатом Президента України, було визначено та нагороджено кращі зразки вітчизняної продукції. Достойно себе показали та отримали чимало відзнак і нагород представники київських товарів, робіт та послуг.

Конкурс розпочав свою роботу у 2003 році. За його результатами визначається краща продукція за наступними номінаціями: продовольчі товари, промислові товари для населення, товари виробничо-технічного призначення, роботи чи послуги, які виконуються або надаються у побутовій та виробничій сферах.

Важливість проведення такого конкурсу підтвердила директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Людмила Денисюк: "Цей конкурс показав, що у Києві та в державі загалом є підприємства, які виробляють якісну, конкурентоспроможну, імпортозамінюючу продукцію. Український споживач має знати, що хоча стан нашої промисловості і є важким, але все ж існують сучасні виробництва, що впроваджують новітні технології та є конкурентоспроможними навіть на міжнародному рівні".

Також директор Департаменту зазначила, що київська влада й надалі буде спрямовувати свої зусилля на створення умов для розвитку бізнесу та промисловості столиці. Адже виробничий комплекс є однією із основ для нормального функціонування та розвитку міста, його економіки, виконання соціальних програм та створення нових робочих місць.

(подробіці на стор. 3)

На киян чекає оновлений Лук'янівський сквер

У Шевченківському районі столиці оновили Лук'янівський сквер, що на розі вулиць Артема та Чорновола. Капітальний ремонт зелених насаджень виконав КП УЗН Шевченківського району міста Києва. Відновлення та поліпшення об'єктів зеленого господарства району здійснили в рамках проведення осіннього місячника з благоустрою, що розпочався 30 вересня 2013 року.

Наразі у сквері завершені роботи із завезення ґрунту для 585-ти квітників, переважну кількість яких становлять багаторічні хризантеми. У сквері висаджені ялини, туї, ялівці, кизильники, барбариси, японські спіреї, форзиції у кількості понад 200 одиниць. Зелена зона обладнана лавочками та тротуарними доріжками. У майбутньому сквер планують оздобити сучасними освітлювальними ліхтарями.

Уночі зелену зону охоронятиме посилений наряд міліції, аби убезпечити від вандалів.

Товариство незаконно використовувало артезіанську воду зі свердловини

Київська прокуратура за нагляду за додержанням законів у природоохоронній сфері відкрила кримінальне провадження за фактом незаконного використання стічних вод підприємством води з артезіанської свердловини.

Товариство "Рекреаційно-оздоровчий центр "Зелений порт", що знаходиться на території природно-заповідного фонду Жуків острів, протягом 2010-2013 років здійснювало видобування води з артезіанських свердловин на підставі дозволу на спеціальне водокористування. Як повідомили "Хрещатику" в прес-службі Київської прокуратури за нагляду за додержанням законів у природоохоронній сфері, незважаючи на те, що термін дії дозволу скінчився ще у серпні, товариство не припинило видобуток води для виробничих потреб ресторанного комплексу.

У зв'язку з виявленими порушеннями прокуратура внесла до ЄРДР відомості про вчинення кримінального правопорушення посадовими особами товариства, передбаченого ч. 2 ст. 240 КК України (Порушення правил використання надр).

Досудове розслідування у кримінальному провадженні триває.

Зима без проблем

У столиці завершують останні приготування до роботи взимку

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

Столиця готується, аби без проблем перезимувати. Тож до осінньо-зимового періоду ретельно готують усі об'єкти міської інфраструктури, зокрема активізують роботи й з благоустрою території. Так, учора перший заступник голови КМДА Анатолій Голубченко перевіряв підготовку міських об'єктів до осінньо-зимового періоду в Подільському та Дніпровському районах столиці.

На початку об'їзду Анатолій Голубченко оглянув прибудинкову територію на вул. Оленівській, 10. Тут перед місцевими мешканцями гостро постало питання пориву тепломережі. "Близько 68-ми метрів тепломережі, що тут пролягає, уже давно зносились й часто прориває. У минулому році на цій ділянці було 13 по-

ривів, а у цьому вже сім. Ми, звичайно, аварії ліквідуємо й наводимо лад на території, але для нас проблемою є те, що ця тепломережа нічийна", — розповів "Хрещатику" перший заступник голови Подільської РДА Олег Бойченко.

Оглянувши територію й вивчивши проблему району, Анатолій Голубченко відразу ж дав доручення підготувати усі документи й передати цю тепломережу на баланс ПАТ "Київенерго". Районний же владі перший заступник голови КМДА доручив до Дня визволення Києва від німецько-фашистських загарбників навести на території лад — встановити бордюри, заасфальтувати внутрішньо-будинкові проїзди, а згодом облаштувати між будинками дитячий та спортивний майданчики.

"Від усієї кількості інженерних мереж, які мають балансотримувачів, 2—3% — безгосподарні. Ми про них знаємо й зараз вирішуємо питання про передачу на баланс Київенерго", — відзначив Анатолій Костянтинович.

За його словами, окрім цього, для міської влади зараз важливо провести роботи з благоустрою території — як

після розривів так і загалом. Нагадаємо, зараз у столиці триває осінній місячник з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста.

На наступних об'єктах, з якими ознайомився перший заступник голови КМДА, — вул. Каховська (перехрестя вул. Золотої та вул. Сагайдака, 112, ПАТ "Хладакомбінат № 3", вул. Сагайдака, 114-А — необхідно відремонтувати дорожнє покриття.

Також Анатолій Голубченко оглянув територію на вул. Будівельників, 9. Тут, готуючись до зими, за зверненням місцевих мешканців було замінено покриття. Як розповів "Хрещатику" посадовець, за 50 років у цьому будинку вперше поновили дах та утепили будівлю з торцевої сторони. Ще тут необхідно заасфальтувати прибудинкову територію й відремонтувати під'їзди. Місто пообіцяло допомогти виконати цю роботу.

До слова, ці заходи здійснюються відповідно до програми модернізації житлового фонду. Так, цього року планують завершити утеплення 56-ти фасадів та 65-ти покрівель. На ці цілі з міського бюджету виділено близько 30 млн грн.

МІСТО

Новини

До опалення підключено майже 99 % житлового фонду столиці

ПАТ "Київенерго" станом на ранок 14 жовтня підключило до централізованого опалення 98,7 % житлових будинків столиці. Таким чином, із понад 10 тисяч житлових будинків, за централізоване опалення яких відповідає компанія, теплоносії подається в 9 873 будинки. Виняток становить 131 будинок. Причина відсутності тепла у 66 будинках — відсутність заявок на підключення, актів готовності до зими або інші причини у межах відповідальності балансоутримувачів. Відсутність теплопостачання у 65 будинках пояснюється пошкодженнями тепломереж. У компанії нагадують, що уточнити причину відсутності тепла та терміни його подачі можна за телефоном контакт-центру Компанії 15-88 (для дзвінків зі стаціонарного) або (044) 202-15-88 (для дзвінків з мобільного телефону), а також через форму онлайн-звернень на сайті для клієнтів Компанії <http://kyivenergo.ua/>. Нагадаємо, що, згідно з розпорядженням КМДА, підключення об'єктів соціальної сфери — дитячих садочків, шкіл, лікарняних установ у місті розпочалося з 30 вересня. З 1 жовтня розпочалося поетапне підключення до тепла житлового фонду. Процес підключення житлових будинків здійснювався цілодобово, поетапно в усіх районах столиці одночасно. ●

У Києві триває естафета пам'яті "Слава визволителям України!"

З нагоди відзначення 69-ї річниці визволення України та 70-річчя визволення міста Києва від фашистських загарбників у столиці триває Всеукраїнська естафета пам'яті "Слава визволителям України!". Днями у Національному музеї історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років естафету пам'яті прийняв Печерський район. У заході взяв участь голова КМДА Олександр Попов. "День визволення Києва від фашистських загарбників — це дата, яка об'єднує всіх українців. Адже у кожній родині живе пам'ять про істинних героїв-визволителів. Ця перемога далася Києву не легкою ціною, і сьогодні ми згадуємо тих, хто віддав власне життя за наше мирне сьогоднішнє. Мені особливо приємно бачити юних киян поряд з ветеранами, це означає, що зв'язок поколінь збереже пам'ять про велику перемогу у війні", — зазначив Олександр Попов. Так, церемонія прийому-передачі символів естафети відбулася у Дарницькому, Дніпровському, Десянському, Оболонському та Подільському районах. Зауважимо, що у рамках заходу від району до району передаються: копія Прапора Перемоги, копія штандарту І Українського фронту, каска невідомого солдата періоду ВВВ 1941-1945 років, меморіальна гілза для наповнення землею зі значущих місць району, а також альбом пам'яті естафети. На черзі проведення урочистостей 17 жовтня о 15.00. Захід відбувається біля Меморіалу радянським воїнам, викладачам і студентам сільгоспакадемії, які загинули у роки ВВВ (вул. Героїв Оборони, 15). 22 жовтня о 15.00 у парку естафету пам'яті прийматиме Солом'янський район — біля меморіалу учасникам ВВВ у парку ім. Миколи Островського. Також 25 жовтня о 15.00 урочистості відбудуться біля пам'ятника Героям-танкістам — визволителям Києва у Шевченківському районі. Завершать столичну естафету пам'яті святошинці, захід відбудуться 29 жовтня о 15.00 на території заводу "Верікон" біля монумента-пам'ятника "Загиблим станкозаводчанам у роки ВВВ" ●

Цифра дня

72 619,0 млн грн

становив обіг роздрібною торгівлі (до якого включено роздрібний товарообіг підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібною торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень—серпень 2013 року, що на 11,6 % більше обсягів січня—серпня 2012 р.

За інформацією ГУ статистики в м. Києві

Для людей з особливими потребами облаштували парковки у центрі міста

Міська влада особливу увагу приділяє створенню належних умов у міському просторі для людей із особливими потребами, зокрема у транспортній галузі. Так, під час спільного засідання Громадської ради й керівництва КМДА у вівторок було порушено питання захисту інтересів цієї категорії людей. Один із членів Громадської ради висловив зауваження щодо відсутності паркувальних місць для інвалідів біля будівлі столичної адміністрації. Заступник голови КМДА Михайло Костюк оперативно дав доручення профільним службам, які вже встановили відповідний знак та облаштували паркувальні місця. У подальших планах — створення спільної з представниками Громадської ради і КМДА комісії для напрацювання заходів, спрямованих на полегшення пересування містом людей із особливими потребами, що є однією із соціальних ініціатив Президента України. ●

Киянам відшкодовано майже 4,5 млн грн за завищені комунальні тарифи

За результатами перевірок, проведених прокуратурою спільно з органами контролю щодо додержання вимог законодавства у сфері ЖКГ, встановлено, що керівники деяких столичних ЖЕКів безпідставно завищували тарифи на обслуговування внутрішньобудинкових систем, ліфтів, під'їздів і прибудинкових територій, оскільки витрачали на виконання цих робіт значно менше коштів, ніж вказували у квитанціях для оплати мешканцям. Проте, згідно із законом, комунальні зобов'язанні робити споживачам перерахунок розміру плати за надані житлово-комунальні послуги, виходячи з фактично понесених ними витрат. Як повідомили "Хрещатик" у прес-службі столичної прокуратури, у зв'язку з виявленими порушеннями правоохоронцями упродовж цього року внесено 17 подань директорам ЖЕКів у Дніпровському, Печерському, Подільському та Оболонському районах, за результатами розгляду яких мешканцям цих районів відшкодовано майже 4,5 млн грн шляхом проведення перерахунку та зменшення плати за ці послуги. ●

Дніпровці проведуть День профілактики порушень та захворювань опорно-рухового апарату

Управління охорони здоров'я Дніпровського району інформує, що 15 жовтня о 19.00 у приміщенні середньої школи № 182, за адресою: бульвар Давидова, 17, відбудуться профілактичний захід із корекції та відновлення постави у дітей з використанням профілактора "Осан". У рамках районної програми "Ваше здоров'я — у ваших руках" та Дня профілактики порушень та захворювань опорно-рухового апарату інструктори лікувальної фізичної культури Центру здоров'я Дніпровського району проведуть навчання, покажуть вправи, виконання яких в домашніх умовах забезпечить сповільнення розвитку існуючих захворювань постави та стоп. Також лікар ортопед-кінезіотерапевт проведе індивідуальну консультацію та роз'яснить причини і наслідки захворювань опорно-рухового апарату. Організатори наголошують: для повноцінної участі у заході необхідно мати спортивну форму і змінне взуття. ●

У столиці побудують концертний майданчик світового рівня

Розмістити його планують у майбутньому діловому районі міста "Київ-Сіті"

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

Незабаром столиця зможе приймати з концертами з'рок світового рівня, адже на території майбутнього ділового мікрорайону "Київ-Сіті" планується збудувати культурно-діловий центр з багатофункціональною концертною залом-трансформером. Окрім глядацької арени, комплекс міститиме торговельно-розважальний та офісний центри, готель та паркінг. Про наміри реалізувати проект днями говорили голова КМДА Олександр Попов та генеральний директор ТОВ "Театр песни Аллы Пугачевой" Юрій Голованов, які підписали відповідний договір.



Про наміри реалізувати проект відповідний договір підписали голова КМДА Олександр Попов та генеральний директор ТОВ "Театр песни Аллы Пугачевой" Юрій Голованов

увійде торговельно-розважальний та офісний центри, готель та паркінг.

На озвучену ідею голова КМДА Олександр Попов зазначив, що створення такого культурно-ділового центру передусім відповідає завданням Стратегії розвитку Києва до 2025 року. Ше проект спрямований на реалізацію двох стратегічних ініціатив — "Культурна височина" та "Центр поруч з домом", зокрема в частині розбудови культурної інфраструктури та залучення інвестицій у розвиток столиці. "Міська влада підтримує ідею створення культурно-ділового центру, частинкою якого стане концертний майданчик світового рівня. Адже проект сприятиме розширенню міжнародної кооперації у галузі культури, а професійне управління об'єктом — збільшенню кількості проведення масових видовищних заходів при зменшенні середньої вартості квитка. Це також сприятиме підвищенню рівня до-

ступності концертних заходів для киян і гостей столиці та формування культури їх відвідування", — зазначив Олександр Попов.

До слова, пріоритетним місцем розміщення цього об'єкту визначено територію багатофункціонального ділового комплексу "Київ-Сіті" — нового ділового району Києва. Передбачається, що культурно-діловий центр стане його "якірним" — основоположним проектом. Враховуючи, що, крім концертної зали, до складу центру увійде торговельно-розважальний, офісний центри та готель, це створить нові робочі місця, сприятиме збільшенню надходжень до міського бюджету та розбудови якісної інфраструктури, що поліпшить рівень комфорту життя мешканців Лівого берега столиці.

Запропонований проект підтримує й головний архітектор Києва Сергій Целовальник, адже, за його словами, у столиці довгий час не бу-

ло побудовано ні одного концертного залу, а потужності запропонованого комплексу відкриють перед киянами можливість почути улюблених співаків світового рівня у рідному місті.

Додамо: ініціатор проекту ТОВ "Театр песни Аллы Пугачевой", яке є підрозділом корпорації "PMI" (Санкт-Петербург, Росія) — найбільшого музичного та медіа-холдингу Північно-Західного регіону Росії.

До складу корпорації "PMI" входять: промислова компанія "Планета Плюс", радіостанції "Русское радио", "Love Radio", "Dfm", "Maximum", "Monte Carlo", "Питер FM", національний квитковий оператор "Kassir. Ru", рекламна агенція "PMI Media", група компаній "С-Континенталь", компанія PMI-Development та ТОВ "Театр песни Аллы Пугачевой". Компанія є лідером серед промислових компаній Росії. ●

Допомога для важкохворих

У Києві планують створити хоспісне відділення для дітей

Олександра ГУНІНА
"Хрещатик"

Щороку в другу суботу жовтня весь світ відзначає день паліативної та хоспісної допомоги. Хворих, які потребують такого догляду, в нашій країні десятки тисяч, а от спеціальних відділень не вистачає. На сьогодні держава на 25 % забезпечена закладами такого спрямування. Як покращити надання хоспісної та паліативної допомоги в цілому в Україні та в Києві зокрема, днями обговорили в Київському міському онкологічному диспансері.

Пані Лідія переконана: переоцінити важливість хоспісного та паліативного догляду неможливо. Декілька років тому жінка захворіла на рак. Ні тривале лікування, ні операція не принесли очікуваного результату — велика кількість метастазів, які вразили майже усі органи, прикували жінку до ліжка. У хоспісному відділенні при Київському міському онкологічному диспансері жінка отримала і ретельний догляд спеціалістів, і необхідні ліки в достатній кількості. Лікар-онколог відділення Юлія Ковтун розповіла "Хрещатик", що завдання медперсоналу — полегшити страждання пацієнтів. "Основне наше завдання — знеболення таких пацієнтів, адже більшість з них страждає хронічним болювим синдромом. Окрім того, пріоритет — це, звісно, догляд, оскільки більшість пацієнтів важкохворі та лежачі. Безумовно, влома упоратися з такими хворими вкрай складно", — зазначає пані Ковтун.



Як покращити надання хоспісної та паліативної допомоги в цілому в Україні та в Києві зокрема, обговорили високопосадовці під час візиту до Київського міського онкологічного диспансера

Всього у відділенні 25 ліжок для таких хворих. Аби обслуговувати більше пацієнтів, необхідний додатковий персонал та місце.

За попередніми висновками, створення дитячого центру хоспісної та паліативної допомоги планується на базі одного з корпусів Київської міської клінічної лікарні № 14

Всього ж в Україні в чотири рази менше місць для надання хоспісної та паліативної допомоги, ніж рекомендовано нормами ВООЗ. Тому уряд бачить своїм завданням збільшити кількість хоспісів протягом найближчих трьох років, як міні-

мум, удвічі. Про це під час робочої наради заявив віце-прем'єр-міністр України Костянтин Грищенко.

"На жаль, впродовж останніх десятиліть швидкими темпами в світі зростає кількість людей з обмеженим прогнозом життя, які страждають через невеличкі захворювання та потребують паліативної допомоги, тривалого медико-соціального догляду, адекватного знеболення, морально-психологічної та духовної підтримки. Україна не є винятком у цьому негативному явищі. Рівень паліативної та хоспісної допомоги — це той напрямок діяльності органів охорони здоров'я та соціальної опіки, за яким у нинішньому світі оцінюють цивілізованість держави та гуманність суспільства взагалі", — сказав Костянтин Грищенко.

Особливо актуальним для столиці України є створення дитячого хоспісного відділення. Як відмітив ди-

ректор Департаменту охорони здоров'я Віталій Мохорев, такий заклад у Києві може з'явитися на базі однієї з міських лікувальних установ.

"Надання паліативної допомоги дітям — цілком спеціальна сфера. І специфіка, яка існує, потребує окремого підходу та ресурсів. Реформа медичної галузі, яка впроваджується сьогодні в Києві, передбачає цілком конкретні заходи розвитку паліативної служби. У рамках реалізації пілотного проекту щодо реформування столичної системи охорони здоров'я фахівці Департаменту охорони здоров'я здійснюють експертну оцінку потенціалу міських лікарень. За попередніми висновками, створення дитячого центру хоспісної та паліативної допомоги планується на базі одного з корпусів Київської міської клінічної лікарні № 14", — зазначив Віталій Мохорев. ●

Обирай українське

Вітчизняні підприємства приділяють все більше уваги підвищенню якості продукції, відтак її конкурентоспроможність зростає

Марта КОХАН,
Олена ДМИТРИЄВА
"Хрещатик"

Минулого тижня у столиці відбулася урочиста церемонія нагородження переможців, лауреатів і фіналістів регіонального етапу 10-го, ювілейного Всеукраїнського конкурсу якості продукції — "100 кращих товарів України". У регіональному етапі конкурсу, співorganizатором якого виступила КМДА, усього взяли участь 27 столичних підприємств, при цьому було заявлено 64 найменування продукції. Підводять підсумки й інші регіони України. Фінальна фаза заходу, де й будуть представлені 100 кращих товарів України, відбудеться 1 та 2 листопада у столиці. Загалом підтвердили свою участь на загальнодержавному етапі конкурсу 246 підприємств різних галузей економіки з 272-ма видами продукції. Цей конкурс у поточному році отримав статус національного, а його гаслом став вислів "Обирай українське!". Фахівці зазначають, що все частіше в подібних заходах беруть участь не тільки підприємства, які вже давно працюють на ринку, але й "молоді" виробники. Адже конкурси та виставки — це не тільки питання якості й престижу для компаній, а й додаткова обізнаність для споживачів.

Позитивне та нове

Не дивлячись на різноманітні труднощі, з якими сьогодні стикаються вітчизняні виробники, конкурентоспроможність їх продукції все ж підвищується. Голова Ради підприємців при Кабміні Леонід Козаченко констатує, що рівень контролю за виробництвом продукції та її якості за останні півроку безперечно зросли. Підтверджують цю тезу й фахівці ДП "Укрметрестандарт", організації, що володіє необхідним потенціалом для кваліфікованої оцінки продукції та діяльності підприємств у сфері якості.

"Позитивні тенденції є, з роками з'являється все більше нових видів продукції та послуг, і вони все якісніші. Якість як товарів, так і послуг, звичайно, покращується", — розповів "Хрещатику" начальник центру ДП "Укрметрестандарт" Володимир Місячний. Більшу увагу питанням якості, звичайно, приділяють ті підприємства, які вже твердо стали на ноги та більше дорожать своєю маркою та ім'ям. Відтак, зрозуміло, що такі виробники активніше беруть участь у різноманітних конкурсах та виставках. Претензій до якості продукції зазвичай немає, адже багато з них добровільно проходять ви-

пробування та сертифікацію, обов'язкове проходження якої відмінили. "Але така цікава тенденція — й нові підприємства, які з'являються, виявляються виробниками якісної продукції і теж беруть участь у конкурсах", — зазначив пан Місячний. Причому участь у подібних конкурсах беруть представники як великих підприємств, так і середніх чи малих. Сьогодні є ціла система, спеціальна методика по відбору, оцінці підприємств за бальною системою. Обов'язково має бути система управління якістю. Більшість сумлінних виробників наразі мають сертифікати на управління якістю.

Водночас організатори конкурсу також визнають, що їм хотілося б більше залучати до участі у ньому підприємства, які надають послуги, і які ще не дуже широко представлені. "Цей конкурс все ж передбачає якісь фінансові затрати, зокрема за участь у виставках. Але не всі до цього прогресивно відносяться. Також хотілося б, аби підприємства, які перемагають у подібних конкурсах, отримували б які-небудь преференції та пільги від уряду, можливо, в податках чи допомозі при збуті", — зауважив начальник центру ДП "Укрметрестандарт".



Фото Євгена КОРПУСЕНКА

Столичні тенденції

Серед переможців та лауреатів київського етапу конкурсу — відомі столичні підприємства, такі як ТОВ "Три Велмеді", фірма "Фавор", ДП ПАТ "Київхліб", ПрАТ "КЗБН "Росинка" та інші. Київська влада, зі свого боку, запевняє, що й надалі буде спрямовувати свої зусилля на створення умов для розвитку бізнесу та промисловості столиці й підтримувати подібні заходи. Адже виробничий комплекс є однією із основ для нормального функціонування та розвитку міста, його економіки, виконання соціальних програм та створення нових робочих місць.

Тож Київ залишається лідером національного руху щодо розвитку якості продукції. Сьогодні столиця приділяє особливу увагу збільшенню обсягів реалізації продукції вітчизняного товаровиробника на внутрішньому ринку, здійснюючи шоквартальний моніторинг участі промислових підприємств столиці в процедурах закупівель, які проводяться головними розпорядниками коштів бюджету. За ініціативою Департаменту промисловості та розвитку підприємства головою КМДА Олександром Поповим було створено робочу групу з питань надання консультацій щодо технічних, якісних та кількісних характеристик товарів і послуг, які плануються для закупівлі за кошти бюджету міста Києва, до складу якої увійшли представники ради директорів підприємств, установ та організації столиці.

Також на виконання указу Президента України щорічно в серпні у Національному комплексі "Експоцентр України" відбувається загальнодержавна виставково-акція "Барвіста Україна" та Всеукраїнський конкурс-виставка "Кращий вітчизняний товар року". Серед головних ланок проведення виставки та конкурсу є збільшення міжрегіонального співробітництва, пропаганда здобутків вітчизняних товаровиробників, розширення їхніх зовнішньоекономічних зв'язків та сприяння залученню інвестицій в економіку регіонів. Так, у нинішньому році свої

досягнення продемонстрували 22 кращі київські промислові підприємства та установи, а саме: АНТК ім. Антонова; ПАТ "Київський радіозавод"; ДП "Центральний проектний інститут"; ВАТ "Меридіан" ім. С. П. Королюва; ВАТ "Макаронна фабрика" тощо.

Перелік переможців 10-го ювілейного Всеукраїнського конкурсу якості продукції "100 кращих товарів України" можна знайти на офіційному сайті ДП "УкрНДНЦ" <http://www.ukrndnc.org.ua/>

Крім того, КМДА спільно з Київською торгово-промисловою палатою запровадили конкурс "Столичний стандарт якості" в рамках програми "Київська якість". Захід організується з метою визначення найбільш якісних товарів київських виробників та стимулювання господарюючих суб'єктів міста постійно працювати над підвищенням основних показників конкурентоспроможності продукції, її якостю та ціною, сприяння впровадженню на столичних підприємствах сучасних методів управління якістю.

Назустріч Європі

Сьогодні якість і ділова досконалість — це потужні інструменти, що дозволяють оцінити потенціал будь-якої організації та допомогти їй розвиватися у майбутньому. "Саме істотне підвищення рівня досконалості основної маси вітчизняних організацій позитивно сприятиме міжнародній економічній інтеграції України. Адже інтегрується у світовий простір з недосконалими підприємствами і відстає економікою — безперспективно", — впевнений президент Української асоціації якості Петро Калита.

Генеральний директор ДП "Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та

якості" Євген Кабаненко зазначає, зі свого боку, що першочерговим завданням є гармонізація європейських та міжнародних стандартів, тож саме перекладання і прийняття їх як національних стандартів України. Зрозуміло, що будь-яка галузь народного господарства потребує певної кількості сучасних стандартів, адже глобальний світ покликаний забезпечити кожному громадянину право на якість, безпеку, охорону здоров'я тощо. І саме виробники, які з метою підвищення якості продукції та зменшення собівартості, впроваджуючи новітні технології, використовуючи сучасне обладнання, зобов'язані працювати на задоволення потреб споживачів, дотримуючись ліючих стандартів для випуску якісної та безпечної продукції. "Не перебільшено можна оцінювати значення стандартів у світі — вони є практичними інструментами для формування довіри, підвищення продуктивності, зниження невідомості та побудови наційної системи безпеки. Саме ці аспекти стали основою створення Міжнародної організації зі стандартизації — International Organization for Standardization (ISO) на конференції національних організацій зі стандартизації у Лондоні 14 жовтня 1946 року. Саме відтоді світовою спільнотою прийнято відмічати 14 жовтня як Всесвітній день стандартизації та метрології", — зазначив генеральний директор ДП "УкрНДНЦ".

Тож проводиться комплексна робота з організаціями та підприємствами України з надання консультацій, інформаційних послуг у сфері стандартизації та технічного регулювання. Взаємодія та співпраця Інституту управління якістю — структурного підрозділу ДП "УкрНДНЦ" — з регіональними центрами стандартизації і безпосередньо з підприємствами приносить свої результати. Фахівці Інституту проводять семінари-тренінги, на яких роз'яснюють численні питання, що виникають у представників підприємств та організацій у зв'язку з практичним застосуванням стандартів та технічних регламентів ●

ДОВІДКА "ХРЕЩАТИКА"

Всеукраїнський конкурс якості продукції (товарів, робіт, послуг) — "100 кращих товарів України" — був заснований на виконання постанови № 1502 Кабміну від 16 листопада 2001 року. Конкурс покликаний сприяти підвищенню споживчих властивостей та конкурентоспроможності вітчизняної продукції, впровадженню на підприємствах сучасних методів управління. Офіційним організатором заходу є Міністерство економічного розвитку і торгівлі України за сприяння Ради Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. Конкурс проводиться під патронатом Президента України.

Продукція підприємств — учасників конкурсу, які стали переможцями, лауреатами, фіналістами регіональних етапів, рекомендована до участі у Всеукраїнському конкурсі якості продукції (товарів, робіт, послуг) — "100 кращих товарів України" 2013 року на загальнодержавному рівні. Фінальні заходи конкурсу у 2013 році (національна виставка "100 кращих товарів України" та церемонія нагородження учасників) відбудуться 1-2 листопада цього року у приміщенні Національного центру ділового та культурного співробітництва "Український дім" під час Європейського тижня якості. Перелік фіналістів, лауреатів та переможців 10-го ювілейного Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) "100 кращих товарів України" кожен бажаючий може знайти на офіційному сайті ДП "Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості" <http://www.ukrndnc.org.ua/>.

Ділові новини

Технологічні інновації у столиці

15—17 жовтня 2013 року в столичному виставковому центрі "КиївЕкспоПлаза" відбудеться Міжнародний науково-технологічний форум "Наука. Інновації. Технології — 2013". Серед організаторів форуму — Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України і Національна академія наук України. Мета форуму — презентувати найбільш перспективні інноваційні розробки і технології та сприяти налагодженню контактів між науковими організаціями і підприємствами реального сектору економіки. Так, упродовж трьох днів працюватимуть спеціалізовані експозиції, які дозволять відвідувачам ознайомитися з останніми досягненнями у сфері нанотехнологій, лазерних технологій, біотехнологій, новітньої освітлювальної техніки, енергозбереження, космічних технологій та ІКТ. Новацією Міжнародного науково-технологічного форуму "Наука. Інновації. Технології — 2013" стане публічна презентація робіт претендентів на Державну премію України в галузі науки і техніки. Експонування робіт у рамках форуму є продовженням громадського обговорення, яке здатне надати більшій об'єктивності їх оцінкам та продемонструвати широкому загалу прикладне значення цих проектів. Також вперше будуть представлені роботи молодих дослідників — членів Малої академії наук України. У рамках форуму відбудуться заходи, присвячені 20-й річчю підписання угоди між Україною та Німеччиною про науково-технічне

співробітництво. Під час цих заходів планується обговорити перспективи реалізації міждержавних цільових українсько-німецьких програм у сфері біотехнологій, енергозбереження та матеріалознавства, основні питання виробничої кооперації за цими напрямками, а також спільну участь студентів і науковців двох держав у міжнародних освітніх проектах. Крім того, відбудеться кілька круглих столів та засідань секцій з питань публічно-приватного партнерства у сфері науки та інновацій; перспектив розвитку енергоефективних технологій; молекулярної та клітинної біології в Україні; сучасних технологій отримання наноматеріалів і виробів з них, а також розвитку інноваційних технологій у селекції та виробництві зерна в Україні ●

Найпопулярніший вид діяльності

З початку року в Україні зареєстровано 9 639 фізичних осіб-підприємців і 301 юридична особа, які визначили роздрібну торгівлю в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування та напоями основним видом своєї діяльності. У процентному співвідношенні це означає, що більше 6% від загальної кількості суб'єктів господарювання (159 836) зацікавлені у роботі в даній сфері, повідомляє Укрдержреєстр. Ця категорія уже другий рік поспіль стає найбільш популярною серед суб'єктів підприємницької діяльності: 9 876 суб'єктів господарювання у 2012 році і 9 940 цьогоріч. Варто зазначити, що суттєві зміни

були зафіксовані у сфері роздрібної торгівлі з лотків і на ринках. У цьому році зареєстровано на 18,4% менше юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців цієї категорії. Наприклад, кількість бажаючих займатись торгівлею з лотків і на ринках текстильними виробами, одягом і взуттям зменшилась на 1 738 підприємців — з 7 474 до 5 736. У той же час найбільш позитивну динаміку в сфері роздрібної торгівлі продемонстрували категорії роздрібної торгівлі, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу Інтернет та інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах. Кількість зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності даних категорій збільшилась із 2 857 у 2012 році до 4 686 у поточному ●

Зміни в реєстрації нерухомості

Пропонується врегулювати відносини, пов'язані із передачею підприємствами БТІ реєстрових книг та реєстраційних справ органам держреєстрації за місцем розташування нерухомого майна, що сприятиме належному проведенню держреєстрації прав, зазначають в Мін'юсті. Така норма міститиметься в ухвалененому парламентом у першому читанні законопроект "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо вдосконалення врегулювання відносин на об'єкти нерухомості майна)". Державну реєстрацію земельної ділянки державним кадастровим реєстратором, якщо протягом одного року

з дня здійснення її реєстрації речове право на неї не було зареєстровано, пропонується не скасовувати. Також планується вирішити питання, пов'язані з проведенням державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, похідних від права власності (права постійного користування, оренди тощо), які виникли і зареєстровані до 1 січня 2013 року, шляхом проведення їх реєстрації до проведення державної реєстрації права власності на таке нерухоме майно. Крім того, норми проекту Закону спрямовані на оперативне наповнення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Державного реєстру іпотек, у яких до 1 січня 2013 року проводилась державна реєстрація іпотек, відомостей про обтяження нерухомого майна. Для забезпечення реалізації права органів державної влади та органів місцевого самоврядування на розпорядження об'єктами нерухомого майна проектом Закону передбачається звільнити зазначені органи від плати за надання витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Законопроект створить умови для реалізації органами державної влади та органами місцевого самоврядування права на розпорядження належними їм об'єктами нерухомого майна, а також для реалізації фізичними та юридичними особами речових прав на об'єкти нерухомості, які виникли та зареєстровані у порядку, визначеному законодавством, що діяло до 1 січня 2013 року. Крім цього, Закон забезпечить належ-

не виконання своїх повноважень державним реєстратором прав на нерухоме майно та нотаріусом з огляду на отримання повної інформації щодо речових прав, зареєстрованих у період до 1 січня 2013 року ●

Вагонні "коперфільди" по-українськи

Столичне підприємство ухилилося від сплати податків на суму більше 5 мільйонів гривень. При плановій перевірці однієї з холдингових компаній фахівцями столичного управління Міндоходів було встановлено, що підприємство приховувало прибутки компанії, використовуючи "схеми" ухилення від сплати податків. А враховуючи те, що компанія надавала послуги з перевезення товарів цілими вагонами, доходи були чималенькі, то й збитки нанесені державі відповідні. Схеми були до банального прості — столичне підприємство "К" здало в оренду вагони іншому підприємству з Кіпру. Кіпріоти, у свою чергу, передавали ці вагони в суборенду ще одному столичному підприємству "М", і все б було нічого, якби підприємство "М" не вирішило здати ці ж самі вагони, як свою власність, нашій холдинговій компанії, причому основних засобів підприємства "М" на баланс не мало. Далі більше: при дослідженні корпоративних прав суб'єктів господарювання була виявлена невіпадково закономірність — засновниками всіх цих підприємств є одні й ті самі особи, тобто власники вагонів, тобто вони здавали в оренду їх самі собі, у

злочинному ланцюгу розчиняючи реальний прибуток та суттєво зменшуючи податкові зобов'язання. Якщо прослідкувати всі ланки сформованого податкового кредиту, чітко простежується, що первинні документи підприємства не відображають реальної господарської операції, а схема створена для ухилення від сплати податків.

За "вагонні" схеми товарообігу підприємству доведеться сплатити до бюджету 5,2 млн грн. З метою оскарження податкових повідомлень-рішень спіритники звернулися до Окружного адміністративного суду м. Києва, який своєю постановою залишив без змін ухвалу Київського апеляційного адміністративного суду в задоволенні позовних вимог, щодо скасування податкових повідомлень-рішень. Отже, комбінаторам було відмовлено ●

"Гаряча лінія" з питань праці

Держпраці наказом від 17 вересня 2013 року № 151 організувала свою "гарячу лінію" з метою підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, об'єктивного, всебічного та вчасного їх розгляду. На офіційному сайті Держпраці щомісяця буде розміщуватися узагальнена інформація про результати роботи телефонної "гарячої лінії". Організація роботи "гарячої лінії" буде забезпечена в приміщенні Держпраці за адресою: вул. Б. Хмельницького, 51-б, в кімнаті № 5 з 9.00 до 18.00 з понеділка по четвер, та з 9.00 до 16.45 — у п'ятницю, без перерви на обід, за телефоном: (044) 288-10-00 ●

МЕГАПОЛІС

Нове життя Венеціанського мосту

Переправу відремонтували та оздобили декоративним освітленням



Окрім проведення реконструкції переправи, столичні комунальники облаштували Венеціанський міст декоративним освітленням

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

Днями оновлений Венеціанський міст запрацював для відпочивальників Гідропарку. Під час масштабної реконструкції переправу відновили так, що від старої конструкції залишився лише бетонний скелет. Разом з тим мостовий перехід облаштували декоративним освітленням. Першим по оновленому мосту пройшовся голова КМДА Олександр Попов.

Масштабна реконструкція переправи тривала більше року, й будівельникам довелося зробити чималу роботу: через зношеність відновленню підлягали близько 90% усіх елементів. Як пояснив під час огляду об'єкта генеральний директор КК "Київавтодор" Петро Береговий, в рамках капітального ремонту було здійснено комплекс ремонтних робіт, після повного завершення яких від "старої" споруди залишилися лише арки та стійки, а все інше — капітально відремонтоване. Так, відремонтовано опори мосту, прогону будову, влаштовано нові

залізобетонні плити автопрїзду, мостове полотно та покриття проїзної частини. Крім того, відремонтовано сполучення мосту з підходами та конуси.

"Ремонтні роботи на Венеціанському мосту повністю завершено, нам залишилося лише демонтувати тимчасові споруди та провести благоустрій прилеглої території. Також найближчим часом буде демонтовано наплавний міст через Венеціанську протоку", — зазначив генеральний директор КК "Київавтодор" Петро Береговий.

Загалом по завершенню ремонтних робіт переправу прикрасили де-

коративним освітленням. "Вирішили використати біле світло, яке б підсвічувало лише той колір, яким пофарбоване перекриття та основа мосту", — розповів перший заступник директора комунального підприємства "Київміськвітло" Євген Павлюк.

До слова, для підсвічування об'єкта використано 84 LED-світильники та чотири прожектори для підсвічування аркових зведень. Крім того, для функціонального освітлення проїжджої та пішохідної частин мосту встановлено 12 опор зі світильниками.

Першим оновленим та яскравим мостовим переходом пройшовся голова КМДА Олександр Попов разом із заступниками та головами районів. Побаченням гості задоволені й готуються до чергових перетворень головної відпочинкової зони столиці. "У нас в планах — продовжити роботу щодо наведення порядку на пляжах. Ми приборемо тут усе, що не відповідає сучасним уявленням про благоустрій та пляжну архітектуру. Тобто треба навести

такий порядок, щоб це було місце відпочинку європейського рівня, як на підступах до мосту, так і за його межами", — відзначив Олександр Попов.

Тож наводити лад планують з наступного року. Зокрема звільнять прогулянкову ділянку від незаконних кіосків, а також оновлюватимуть зелену оазу.

Додамо: наступного року у рамках виконання ініціативи Президента України щодо розвитку транспортної інфраструктури міста в столиці планують продовжити ремонт низки шляхопроводів, зокрема й з декоративним освітленням. Так, наприклад, нещодавно в Києві засяяв усіма кольорами веселки Пішохідний міст. Переправа стала першою у столиці, яка оздоблена саме динамічним декоративним освітленням з використанням сучасних технологій. При цьому новітнє обладнання — 4 700 світлодіодів — економно споживають електроенергію. Люмінація відтворює різноманітну кількість програм, керування якими здійснюється за допомогою технологій Wi-Fi ●

У столиці відбувся наймасовіший суботник

Майже 5 000 киян взяли участь у прибиранні лісових смуг

Вадим ПОНЬКА
спеціально для "Хрещатика"

Під час суботнього прибирання було очищено більше 400 га лісу, встановлено лави для відпочинку, встановлено щонайменше 100 га трави. На допомогу киянам були надані трактори з причепами, засоби індивідуального захисту, сміттєві пакети тощо. А у наступному році на цій території будуть створені теренкури.

Минулої суботи була проведена загальноміська акція "Зробимо ліс чистим", де жителі столиці разом з представниками влади, громадськими активістами та фахівцями зеленого господарства влаштували генеральне прибирання лісових масивів навпроти вулиці Жукова і проспекту Гонгадзе.

Всього цього дня кияни прибрали понад 400 га лісу. Для збору сміття було залучено 10 тракторів з причепами (по 5 на кожну ділянку), закуплено 3 тисячі засобів індивідуального захисту та сміттєвих пакетів. Весь інший потрібний інвентар принесли меценати. До суботника також долучилися міністр екології та природних ресурсів України Олег Прокуряков, радник голови КМДА Олександр Мазурчак, керівництво Подільської та Деснянської РДА, директори КП УЗН та ЛПГ "Київзеленбуд".

"Приємно усвідомлювати розуміння того, що берегти природу — це життєво важливе завдання. Економічний та екологічний розвиток тісно пов'язані, і без запровадження екологічних стандартів у нас просто не буде майбутнього", — зауважив Олег Прокуряков. Він подякував організаторам і сказав, що в подальшому обов'язково буде всіляко підтримувати подібну ініціативу.

У рамках акції висаджено 1 000 соснових саджанців (на ділянці, що по вулиці Жукова), встановлені лави для відпочинку, викошено щонайменше 100 га трави тощо. У перспективі планується на цій ділянці створити теренкури — лікувально-оздоровчу маршрутизацію стежок. Зауважимо, що санітарне прибирання відбулося по всій території зеленого господарства столиці із



Під час суботньої акції кияни прибрали понад 400 га лісу

загальною кількістю учасників близько 8 тисяч осіб.

У свою чергу Олександр Мазурчак також залишився задоволений проведеною роботою. За його словами, організація у Києві загальноміської толоки уже стала доброю традицією. Він подякував мешканцям столиці, які активно відгукнулися на пропозицію разом зробити чистим ліс, а саме місто ще красивішим.

Акція проходила у рамках осіннього місячника з благоустрою за підтримки КМДА. Як стверджує генеральний директор комунального об'єднання "Київзеленбуд" Михайло Шаренко, це наймасовіший суботник з прибирання лісу за весь час існування незалежної України. "До цього ми запрошували киян на такі заходи, що проводилися у міських парках і скверах, але ж лісова територія теж потребує очищення та догляду. У

наступному році на прохання голови Деснянської райдержадміністрації на цих місцях ми плануємо влаштувати паркові зони для комфортного відпочинку дітей, дорослих та гостей столиці", — поділився планами посадовець. Окрім цього, у КО "Київзеленбуд" працює гаряча лінія, і працівники готові вислухати всі пропозиції з приводу благоуштування цієї зеленої зони.

Люди, які відгукнулися на запрошення взяти участь у суботнику, задоволені своєю роботою і тим, чого вдалося досягти такою чисельністю. Мешканка Деснянського району Олена розповідає: "Хто, як не ми, має прибирати територію, біля якої живемо. Це наш громадський обов'язок. Вважаю, що турботу про чистоту прилеглої довкілля повинен проявляти кожен, хто не байдужий до свого майбутнього". На суботнику були присутні представники майже з усіх районів Києва ●

Новини



У Голосіїві відбувся "Тиждень здоров'я"

На виконання соціальних ініціатив Президента України управлінням охорони здоров'я Голосіївської РДА на базі поліклініки № 2 Голосіївського району у період з 7 по 11 жовтня був проведений профілактично-оздоровчий захід "Тиждень здоров'я". Захід був спрямований на профілактику та виявлення ранніх стадій захворювань на артеріальну гіпертензію та цукровий діабет у населення району.

Під час "Тижня здоров'я" проведено понад 1 000 вимірювань рівня артеріального тиску та цукру в крові. За проведеними підсумками, 110 пацієнтів з підвищеним рівнем артеріального тиску отримали ґрунтовні консультації у кваліфікованих сімейних лікарів та лікарів-терапевтів. У ході цих консультацій виявлено 45 випадків захворювань на артеріальну гіпертензію.

Близько 20 пацієнтам були надані консультації лікаря-ендокринолога з приводу підвищеного рівня цукру в крові, вперше виявлено вісім захворювань на цукровий діабет.

"Враховуючи те, що на сьогодні у Києві діє пілотний проект з часткового відшкодування вартості гіпотензивних лікарських засобів, хворі на артеріальну гіпертензію, виявлені вперше у ході "Тижня здоров'я", мали змогу отримати 167 рецептів на вказані медикаменти зі значною знижкою їх вартості", — зазначив головний лікар поліклініки № 2 Віталій Омельчук ●



"Мій прекрасний Деснянський район"

Під такою назвою Деснянська РДА оголошує фотоконкурс, до участі у якому запрошуються всі, хто хоче розкрити через фото своє бачення Деснянського району — прекрасної частини Києва. Всі, хто захоплюється фотографією і хочуть, щоб їх роботи побачили та оцінили деснянці.

Кращі фотографії будуть надруковані у виданні "Вісник Деснянського району" та розміщені в холі Деснянської райдержадміністрації. 12 найкращих світлин будуть використані для створення календаря на 2014 рік, а їх автори — нагороджені цінними подарунками.

Умови конкурсу: роботи мають відображати в динаміці реальні життєві ситуації, в яких центральною фігурою будуть деснянці. На фотографіях обов'язково мають бути архітектурні споруди, будинки, вулиці, сквери, парки, пам'ятники, які ідентифікують з рідним районом.

Фотографії надсилайте на адресу: fotokonkurs@desn.gov.ua або в друкованому вигляді у форматі А4 за адресою: м. Київ просп. Маяковського, 29 — Деснянська РДА, каб. 141 — з 14 жовтня по 14 листопада 2013 року.

Роздільна здатність (якість) фотографії має бути не менше 300 пікселів/дюйм. Назви файлів повинні містити прізвище автора, назву фотографії та контактні дані.

Фотографії, які не відповідають вищезазначеним вимогам, розглядатися не будуть. Організатори залишають за собою право використовувати фотографії, надіслані на фотоконкурс ●



Футбол — у кожен двір дніпровців

Нещодавно у Дніпровському районі столиці, на спортмайданчику НВК "Домінанта" (вул. Юності, 2), відбувся турнір "Футбол у кожен двір", організатором якого виступила ВГО "Молодь, Громада, Влада".

У турнірі взяли участь команди дітей та підлітків (12-18 років) із дворового футболу за місцем проживання — загалом близько 100 осіб. Також до них приєдналися команди з Деснянського та Оболонського районів столиці.

Відомо, що з-поміж багатьох видів спорту, які культивуються серед молоді, футбол посідає одне з провідних місць. Важко назвати інший вид спорту, який міг би змагатися з ним за популярністю, доступністю, простотою та емоційністю. Тому залучення молоді до футболу сприяє пропаганді здорового способу життя і формуванню здорової нації в цілому ●



Оболонці організували виставку про війну

За ініціативи голови Оболонської РДА Василя Антонова у приміщенні райдержадміністрації відкрилася тематична виставка "Ніхто не забутий, ніщо не забуте!", присвячена 70-ї річниці визволення Києва та 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників.

На виставці представлені експозиції героїчної боротьби радянських воїнів за визволення Києва та України. Фотодокументальні розділи виставки розповідають про хід бойових операцій 1943-1944 років на території України, форсування Дніпра, бої на Лютіжському плацдармі, в Пущі-Водиці. Представлені фотографії українських полководців, командуючих арміями, Героїв Радянського Союзу, киян — героїв форсування Дніпра. Значне місце серед експонатів відведено хронологічним довідкам про втрати, які понесла Україна у роки Великої Вітчизняної війни.

Експозицію виставки поповнили підбірки книг та ілюстрацій про героїчні подвиги українських солдатів під час боїв за визволення Києва та України у роки ВВВ.

Виставка відкрилася одночасно з передачею Оболонському району символів Всеукраїнської естафети пам'яті "Слава визволителям України", яка проходить по усіх областях України в рамках святкування 70-ї річниці визволення України та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Експозиція триватиме протягом місяця ●



Святошинці прибирають район та готуються до зими

Щодня усі житлово-експлуатаційні ділянки Святошинського району ведуть безперервну роботу, в першу чергу приділяючи основну увагу ремонту покрівель на житлових будинках.

Окрім покрівель, комунальники прискіпливо ставляться до аварійних дерев, що неодмінно можуть бути пошкоджені поривами вітру та сильними снігопадами. Попереджаючи можливі наслідки негоди, комунальники обрізають сухе гілля, проводять санітарну чистку зелених насаджень. Так, днями працівниками КП "РЕО-10" вивезено кронаване гілля з прибудинкової території по вул. Тернопільській, 7-а та вул. Краснова, 12-а. Після проведених робіт по заміні тепломереж комунальними відновлюють пошкоджене асфальтове покриття, зокрема на майданчику для сміттєвих контейнерів по вул. Кулібіна, 5 майстри ЖЕД № 1 КП "РЕО-10" відновили місце під сміттєзбірними контейнерами за допомогою бетонних плит.

На численні звернення мешканців будинку, що на вул. Тернопільській, 7-а, працівниками КП "РЕО-9" відновлено штучну перешкоду у вигляді обмежувального стовпчика для заборони проїзду автомобілів по пішохідній зоні у дворі будинку ●

В моді — елегантність і жіночність

У Києві представили весняно-літні колекції

Марія КАТАЄВА, Олексій ІВАНОВ (фото)
"Хрещатик"

За п'ять днів на подіумі 33-го Українського тижня моди пройшло 40 показів від 48-ми учасників. Крім вітчизняних, були присутні імениті дизайнери з Грузії та Індії. Для гардеробу на весну і літо 2014-го актуальними будуть пастельні та білий кольори, прозорі і натуральні тканини, жіночні приталені силуети, а також сорочки.



В основі весняно-літньої колекції Лілії Пустовіт — силуети 30-х років та жіночні сукні з відкритою спиною

Тижень моди традиційно розпочався з показу колекції POUSTOVIT. Лілія Пустовіт створювала її під враженням від фільмів про французьких колоністів у Сайгоні. Звідси — силуети 30-х років та жіночні сукні з відкритою спиною, а також спідниці з "чоловічими" сорочками вільного покрою, об'ємні брюки. Кольорова гама — від сіро-зеленого і ніжно-рожевого до ефектного синього. Цікавими є принти, які поєднують смужки, клітинки та квіти, а також горошок. Темою 47-ї колекції Вікторії Гресь стало сафари. Вона віддала перевагу льону як основному матеріалу вбрання, виконаного в білому, пісочному і сірому кольорах. В якості аксесуарів дизайнер запропонувала шовкові яскраві хустки, медальйони, а також сумки з анімалістичними принтами (зображенням тварин — папуг, антилоп, мавп, зебр).

В основі досить стриманої колекції Elena Yuzenina — геометрія і асиметричність. Це силует багатокутника, графічні принти, прорізи. А також класичні кольори — білий, чорний і червоний. Олена Дашь використала класичне поєднання бежевого з чорним, а також фрагменти української вишивки. Серед її моделей — елегантні довгі сукні з класичними силуетами.

Дизайнер Віктор Анісімов зробив нестандартний хід, показавши одні й ті самі моделі

для дорослих та дітей. Натхнення для колекції черпав у "Норвезькому лісі" та японській культурі. А у весняному гардеробі несподівано опинилися дублянки, шуби і принт у вигляді новорічної ялинки.

Колекцію для сміливих чоловіків "Yes, I Do!" представив дизайнер Сергій Смолін для колекції IDoL by Serge SMOLIN. Курортні шорти він поєднав з клубними піджаками, сорочки — з піжамними штанами, і навіть класичні костюми він радить вдягати з кроївками. Сорочки влітку мають бути вільними, зручними і добре вентилуватися, вважає дизайнер, взявши за основу крій японського кімоно. Родзинкою його колекції стали принти — піксельні візерунки і QR-коди.

Секрети успішного бренду

Окрім власне показів, у рамках 33-го Ukrainian Fashion Week проходили зустрічі з відомими фахівцями. Зокрема один з авторитетніших європейських фахівців у сфері консалтингу Гурам Івасалія, який розробляє програми просування на фешн-ринку великих брендів та перспективних дизайнерів, прочитав у Києві лекцію.

Темою виступу став брендинг, який, на його думку, є основою успішного бізнесу.



Дизайнер Віктор Анісімов став оригінальним і показав одні й ті самі моделі для дорослих та дітей

Розпочати формування бренду Гурам Івасалія порадив з ідентифікації бренду (identity). Тобто дизайнеру варто визначитися, що саме він робить, який його стиль. На цьому стовпі тримаються кілька складових брендингу: дизайн (design), бюджет (finance), продукт (production), піар і комунікації (pr/communication), а також продажі (sales). Головний акцент Гурам рекомендує робити саме на якості продукту, не забуваючи про інші. Свою розповідь фахівець провів захоплююче: з анекдотами та цікавими історіями зі світу брендів.

Скрипка презентував "свій гардероб"

Несподіваний проект підготував до тижня моди музикант Олег Скрипка. Він створив колекцію чоловічого одягу на підтримку нового альбому "Чудовий світ". "За багато років роботи на сцені я назбирав цілий гардероб, який має свій індивідуальний образ, — зізнався він "Хрещатику". — В моделях я бачу себе в різних іпостасях — від домашнього до концертного". Олег Скрипка консультувався з фахівцями, ділився ідеями, разом готували ескізи, а пошиття одягу довірів професіоналам. Вийшло 20 різних образів: яскраві сорочки, брюки, піджаки, домашні штани, шаровари та халати. В деяких речах він використав принти з картин Марії Приймаченко та Анатолія Криволапа, стилістику витинанок. На показі барвисті і дуже позитивної колекції Скрипка особисто грав за діджейським пултом, а в кінці теж вийшов на подіум. Втім, де можна буде купити такі речі та скільки вони коштуватимуть, музикант ще не визначився.



У барвистий "Чудовий світ" перенесла глядачів колекція Олега Скрипки

Романтична Грузія та індійський колорит

Вже не перший раз на подіумі Українського тижня моди свою колекцію представляє грузинський дизайнер Автанділ Цвквітідзе (AVTANDIL). У своїй колекції він зробив акцент на жіночності, використавши прозорі тканини, приталені силуети, топи і сукні з квітковими аплікаціями. Основна кольорова гама — від пастельних тонів і черно-біло-



Вікторія Гресь звернулася до теми сафари, запропонувавши вбрання у світлих тонах з яскравими хустинками, сумками і медальйонами

го до яскравої фуксії. Дівчатам дизайнер запропонував сміливе та романтичне вбрання, а "родзинкою" одягу стали принти, розроблені грузинським художником Олегом Тимченком. З ним дизайнер працює вже над другою колекцією: для осінньо-зимової художник придумав образ ляльок-інфантів. А для весняно-літньої — добрих янголят. До речі, нещодавно AVTANDIL відкрив у Києві власний butik на вулиці Ольгинській і зауважив, що киянки його одяг полюбили і багато речей вже придбали. А поряд з його магазином відкрився ще один модний концепт-стор KASTA Beauty, де продається одяг грузинських та українських дизайнерів. Окрім другої лінії AVTANDIL та вбрання ще одного грузинського дизайнера Ketі Chkhikvadze, тут продаються Valery Kovalska, Omelya Atelier, Ali Saulidi тощо.

Яскравим фіналом тижня моди став показ колекції індійського кутюр'є JJ VALAYA, який представляє розкішне етнічне вбрання. Дизайнер багато манрує і шукає натхнення в різних культурах. Минулу колекцію він присвятив протистоянню Індії та Туреччині, а в Києві представив "Магараджу з Мадрида", в якій використав та по-новому інтерпретував елементи іспанської та індійської культур. Показ розпочався дуже ефектно — сценою зустрічі тореадора з індійськими танцівницями. А сама колекція була розбита на п'ять блоків, де дизайнер обіграв тему сарі, квіток, довгих чоловічих сюртуків. В його вбранні багато ручної роботи, вишивок, каміння Swarovski, тому на пошиття моделі йде багато часу — до півроку, а її вартість сягає 50-ти тисяч доларів ●

Випуск №108 (1236)

ВІВТОРОК,
15 ЖОВТНЯ
2013 року

ДОКУМЕНТ

Нормативно-правові та інші акти органів державної влади та управління

Читайте в Інтернеті:
www.kreschatik.kiev.ua

РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Про порядок денний пленарного засідання XII сесії Київради VI скликання 02.10.2013

Рішення Київської міської ради № 7/9595 від 02 жовтня 2013 року

Враховуючи подання постійних комісій Київради, Київська міська рада

ВИРИШИЛА:

Внести до порядку денного пленарного засідання XII сесії Київради VI скликання 02.10.2013 такі питання:

1. Про підтримку депутатських запитів посадовим особам.
2. Про внесення змін до додатка до рішення Київради від 08.02.2013 № 2/9059 "Про Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2013 рік".
3. Про внесення змін до рішення Київради від 08.02.2013 № 3/9060 "Про бюджет міста Києва на 2013 рік".
4. Про внесення доповнень до рішення Київської міської ради від 24.05.2007 № 528/1189 "Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва".
5. Про затвердження Порядку реалізації енергозберігаючих проектів у рамках енергосервісних договорів у м. Києві.
6. Про заходи щодо залучення кредиту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) та надання місцевої гарантії та визнання рішень Київради такими, що втратили чинність.
7. Про заходи щодо залучення кредиту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) та надання місцевої гарантії.
8. Про затвердження договору між Київською міською радою та Підгірцівською сільською радою Обухівського району Київської області.
9. Про звільнення ТОВ "К. А. Н." від сплати пайової часті (внеску) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва.
10. Про затвердження ліквідаційного балансу Дніпровської районної у місті Києві ради.
11. Про розгляд подання прокурора міста Києва від 21.03.2013 № 07/1/5-96-вих-13 на рішення Київради від 01.11.2012 № 214/8498 "Про звільнення ТОВ "Молодіжко-житловий комплекс "Оболоньжитлобуд" від сплати пайової часті (внеску) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури м. Києва".
12. Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 3 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 "Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві".

13. Про дозвіл комунальному підприємству "Київжитлопослеспексплутация" на списання боргу з орендних платежів Київському міському та районним у місті Києві військовим комісаріатам Міністерства оборони України.
14. Про внесення доповнень до рішення Київської міської ради від 20.12.2012 № 667/8951 "Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік".
15. Про створення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо встановлення меж міста Києва.
16. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22.05.2013 № 323/9380 "Про припинення комунального підприємства "Ремонтно-експлуатаційна організація — 8".
17. Про внесення змін до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22.09.2011 № 34/6250.
18. Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради.
19. Про внесення змін до міської цільової програми "Соціальне партнерство" на 2011–2015 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 17 лютого 2011 № 23/5410.
20. Про створення комунального дошкільного навчального закладу — центр розвитку дитини "Підрустайко" Деснянського району міста Києва.
21. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 квітня 2007 року № 456/1117 "Про реформування галузі охорони здоров'я в місті Києві".
22. Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 208/7545 "Про затвердження міської цільової програми "Здоров'я киян" на 2012–2016 роки".
23. Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги ветеранам Великої Вітчизняної війни та жертвам нацистських переслідувань з нагоди відзначення 69-ї річниці визволення України та 70-ї річниці визволення столиці України від фашистських загарбників.
24. Про затвердження Програми зайнятості населення м. Києва на період до 2017 року.
25. Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та пере-

даються до сфери управління Дарницької районної у місті Києві державної адміністрації.

26. Про припинення комунального підприємства "Київінформатика".
27. Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення "Будинковий комітет "Вулиця Ломоносова, 83-А" у Голосіївському районі м. Києва.
28. Про затвердження Положення про порядок формування та затвердження списку присяжних та народних засідателів районних судів міста Києва.
29. Про затвердження змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у м. Києві "Безпечна столиця" на 2012–2015 роки.
30. Про внесення змін до рішення Київради від 28.08.2008 № 82/82 "Про адміністративну комісію у м. Києві".
31. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30.10.2008 № 581/581 "Про склад комісії Київради з питань поновлення прав реабілітованих".
32. Про створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань перевірки комунальних підприємств територіальної громади міста Києва та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва.
33. Інформація керівників Головного управління юстиції у м. Києві та Реєстраційної служби Головного управління юстиції в м. Києві щодо прийому громадян, вчинення реєстраційних дій та запобігання і протидії корупції в цих органах.
34. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва комплексів приладів для вимірювання фізичних та хімічних величин (сучасні технічні засоби навчання з природно-математичних і технологічних дисциплін).
35. Про передачу об'єкта комунальної власності територіальної громади міста Києва в оперативне управління Київському професійному ліцею сфери послуг.
36. Про розгляд подання заступника прокурора міста Києва від 19 грудня 2012 року № 07/1/5-331-вих-12 на пункти 1, 2 рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 734/8071 "Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної у місті Києві державної адміністрації, єдиним претендентам на право оренди та визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 27.10.2011 № 395/6611".
37. Про розгляд подання заступника прокурора міста Києва від 19 грудня 2012 року № 07/1/5-332-вих-12 на рішення Київської міської ради "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва" від 12 липня 2012 року № 704/8041.

38. Про розгляд подання заступника прокурора міста Києва від 19 грудня 2012 року № 07/1/5-329-вих-12 на пункти 1, 2 рішення Київської міської ради від 01 листопада 2012 року № 270/8554 "Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиним претендентам на право оренди".
39. Про розгляд подання заступника прокурора міста Києва від 19 грудня 2012 року № 07/1/5-330-вих-12 на пункти 1, 2 рішення Київської міської ради від 01 листопада 2012 року № 295/8579 "Про передачу в оренду нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передане до сфери управління Деснянської районної у місті Києві державної адміністрації, єдиному претенденту на право оренди".
40. Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб.
41. Про внесення змін у додаток 2 до рішення Київської міської ради від 24 жовтня 2002 року № 91-1/251 "Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єктів комунального призначення".
42. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єктів нерухомого майна фізичних осіб.
43. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єктів комунального призначення.
44. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва дорожніх об'єктів.
45. Про перейменування комунального підприємства "Київське міське бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об'єкти нерухомого майна" та визначення розміру статутного капіталу перейменованого підприємства.
46. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва закінченого будівництвом об'єкта.
47. Про внесення та списання нефункціонуючих, аварійних будівель на вул. Зоологічній, 3.
48. Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації.
49. Про внесення змін до додатка 1 до рішення Київської міської ради від 25 травня 2011 року № 201/5588 "Про створення комісії Київської міської ради із забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків".
50. Про надання дозволу на передачу необоротних активів та зменшення статутного капіталу комунального підприємства "Інформатика" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

ДОКУМЕНТ

51. Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва.

52. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва основних засобів.

53. Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

54. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2011 року № 405/6621 "Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації".

55. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна (елементи дитячих майданчиків).

56. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна (елементи дитячих майданчиків).

57. Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна (елементи дитячих майданчиків).

58. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 квітня 2012 року № 437/7834 "Про передачу до сфери управління прокуратури Дніпровського району міста Києва нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва.

59. Про передачу до сфери управління прокуратури міста Києва нежилого приміщення та нежилого будинку комунальної власності територіальної громади міста Києва.

60. Про передачу до сфери управління Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в Київській області нежилого будинку комунальної власності територіальної громади міста Києва.

61. Про передачу до сфери управління прокуратури міста Києва приміщень у нежилому будинку № 1/62 літер. А на вулиці Лабораторній від 02.07.2013 № 08/231-0885/ПР).

62. Про передачу у позичку Оболонському районному у м. Києві військовому комісаріату автотранспортного засобу.

63. Про використання земельних ділянок комунальної власності територіальної громади м. Києва, які перебувають в оренді товариства з обмеженою відповідальністю "КИЇВ ТЕРМІНАЛ", для суспільних потреб – реконструкції транспортної розв'язки на Харківській площі у Дарницькому районі м. Києва.

64. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальному підприємству "Київ-благоустрій" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на вул. Дегтярський, 31, корпус 2 у Шевченківському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування адміністративної будівлі та будівлі майстерні (К-20847).

65. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "МІСЬКЖИТЛОБУД" на вул. Комбінатній, 2 у Дніпровському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування комплексу виробничих та складських будівель (К-20136).

66. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Стуконого Павлу Петровичу на вул. Малинський, 2-а у Святошинському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування складських приміщень (К-20837).

67. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державному підприємству науково-дослідному інституту "Оріон" та приватному вищому навчальному закладу "Київській медичній університет УАНМ" на вул. Єжена Потєє, 7 у Шевченківському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування існуючого бомбосховища та реконструкції ідальні під навчально-лікувальний корпус з подальшими його експлуатацією та обслуговуванням (К-19790).

68. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЮНІЯ" на вул. Панорамиї, 1 у Голосіївському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування виробничих, складських та адміністративних будівель та споруд (К-21118).

69. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству "КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД" на вул. Копилівській, 38 літера "А" у Подільському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування нежилого будинку – будинку допоміжних служб (адміністративного корпусу) (К-20339).

70. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству "КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД" на вул. Копилівській, 38 у Подільському районі м. Києва для експлуатації майнового комплексу з виробничими, складськими, адміністративними будівлями і спорудами та аптеки (К-20340).

71. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ІНКОН" на вул. Жиллянській, 106-б у Шевченківському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування офісної будівлі (К-20820).

72. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "МАШТЕРС" на вул. Пурківській, 1-а у Десянському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування промислово-складських будівель (К-21033).

73. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки державній установі "Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л. В. Громашевського Академії медичних наук України" на вул. Миколи Амосова, 5 у Солом'янському районі м. Києва для будівництва та обслуговування господарських будівель та споруд (К-17826).

74. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству "ФІДІОБАНК" на вул. Червоноармійській, 10-а, 10-б,12-б у Шевченківському районі м. Києва для реконструкції адміністративної будівлі з розширенням під офісно-торгівельно-готельний комплекс, подальшої експлуатації та обслуговування (К-20451).

75. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Федорчук Людмилі Миколаївні на вул. Столетова, 46-а у Голосіївському районі м. Києва для будівництва об'єктів інженерної інфраструктури (протизвунової споруди) (К-20832).

76. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ "БЮФАРМА" на вул. Миколи Амосова, 9, 16 у Солом'янському районі м. Києва для обслуговування та експлуатації адміністративно-виробничих будівель (К-16194).

77. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок товариству з обмеженою відповідальністю "Єнран-авто" на вул. Стеценка, 21 у Святошинському районі м. Києва для експлуатації майнового комплексу по обслуговуванню автотранспорту з під'їзними шляхами (К-21042).

78. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок приватному підприємству "ДЕВ ОЙЛ" на просп. Броварському, 53-а у Дніпровському районі м. Києва для будівництва, обслуговування та ремонту об'єктів транспортної інфраструктури (заїзди та виїзди) (К-20693).

79. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Інвест-Проджект" на вул. Богдана Хмельницького, 9-а у Шевченківському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування нежилової адміністративної будівлі (К-21018).

80. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Укрполіс" на вул. Світлицького, 35 (літера А) у Подільському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування офісно-виробничої будівлі (К-20127).

81. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Юшку Олександр Алімовичу на вул. Деревообробній, 1 у Голосіївському районі м. Києва для реконструкції та обслуговування існуючої будівлі-кафе (К-20052).

82. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Глуницькій Зої Габдулахатівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки) у провулку Залужному у Голосіївському районі м. Києва (А-20657).

83. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянину Підчибію Леоніду Васильовичу для будівництва індивідуального гаража, ведення городництва, індивідуального дачного будівництва, ведення садівництва у будь-якому районі м. Києва (А-20648).

84. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Дригінгу Володимиру Володимировичу для будівництва індивідуального гаража у пров. М. Садовського, 2 у Подільському районі м. Києва (А-20719).

85. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Ковальчуку Георгію Григоровичу на вул. Михайла Котельникова, 11 у Святошинському районі м. Києва для будівництва і обслуговування індивідуального гаража (К-19423).

86. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Плігучку Андрію Васильовичу на вул. Великий Житомирський, 21-а (літ. Б) у Шевченківському районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування адміністративної будівлі (К-16310).

87. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Павленко Оксані Анатоліївні у пров. Залезного у Голосіївському районі м. Києва для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (К-20540).

88. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кудляку Михайлу Назаровичу на вул. Завальній, 14-в у Дарницькому районі м. Києва для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (К-19449).

89. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гаражно-будівельному кооперативу "СОЛЯНИЙ" на вул. Солоний, 27-57 у Шевченківському районі м. Києва для зберігання та обслуговування власних автомашин членами кооперативу (К-17740).

90. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Юрченку Михайлу Івановичу на вул. Батуринський, 12 у Дарницькому районі м. Києва для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (К-20764).

91. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Лавріненко Тетяні Миколаївні на вул. Живописній, 14 у Святошинському районі м. Києва для будівництва та обслуговування індивідуального гаража (К-19306).

92. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Артикулі Людмилі Антонівні на вул. Академіка Кашенка, 40/1 у Голосіївському районі м. Києва для ведення індивідуального садівництва (К-20983).

93. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки публічному акціонерному товариству "Холдингва компанія "Київміськбуд" на вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та експлуатації житлового мікрорайону з об'єктами соціально-побутового обслуговування (К-20202).

94. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Фірма Укрторг" на просп. Академіка Глушкова, 9-6 для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового комплексу з приміщеннями соціально-громадського призначення та паркінгом (К-20063).

95. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Понамаренко Надії Володимирівні на просп. Академіка Палладіна (біля будинку № 13) у Святошинському районі м. Києва для встановлення збірно-розбірного гаража (К-19555).

96. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Ткаченко Ользі Володимирівні на вул. Бонч-Бруевича, 2 у Святошинському районі м. Києва для ведення садівництва (К-19996).

97. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста "Київзеленбуд" на вул. Щусова у Шевченківському районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями (соціально-не житло) (К-20867).

98. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ГОРИЗОНТ-І" на вул. Довженка, 7 (літ. "З") у Шевченківському районі м. Києва для будівництва СТО з автомийкою (К-20865).

99. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Радіоненко Лідії Іванівні на вул. Багатовульській, 40 у Шевченківському районі м. Києва для будівництва індивідуального гаража (К-19491).

100. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки дочірньому підприємству "Сіріус-2" для експлуатації ринку з гостювою автостоянкою, кафе та адміністративною будівлею на вул. Жиллянській у Шевченківському районі м. Києва (К-14782).

101. Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "ЛТ-ІНВЕСТ" земельної ділянки для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі (офісу) на вул. Фрунзе, 121-а (літ. А) у Подільському районі м. Києва (Д-6352).

102. Про передачу ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ "БАНК З/4" земельної ділянки для реконструкції, експлуатації та обслуговування готельно-офісного комплексу на вул. Фрунзе, 25-27 у Подільському районі м. Києва (А-20791).

103. Про передачу земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ЛІЛІС" для обслуговування та експлуатації нежитлової будівлі торговельного призначення та торгових приміщень на перетині вул. Чорнобильської та вул. Іртіської у Святошинському районі м. Києві (Д-6626).

104. Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "АЛЬФА-НЕРУХОМІСТЬ" земельної ділянки для експлуатації, обслуговування та реконструкції нежитлової будівлі офісу на вул. Фрунзе, 33 (літера "А") у Подільському районі м. Києва (Д-6794).

105. Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "КШВ-АРТ" земельної ділянки для експлуатації та обслуговування нежитлової громадської будівлі з літньою терасою та гостювою стоянкою на вул. Ползунова, 1 у Солом'янському районі м. Києва (А-20764).

106. Про передачу земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ДОРНБОРД ЛТД" та товариству з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "ОТП КАПІТАЛ" для експлуатації та обслуговування адміністративних будівель на вул. Вороського, 4 та 4 "Б" у Шевченківському районі м. Києві (А-20697).

107. Про відмову у передачі земельної ділянки у власність громадянці Яковенко Ользі Антонівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, для ведення садівництва та для ведення особистого селянського господарства на вул. Совській, 7 у Солом'янському районі м. Києва (А-20623).

108. Про відмову громадянці Осещкій Любові Никифорівні у передачі земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Маршала Бірзова, 18-а у Святошинському районі м. Києва (А-3704).

109. Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю "КІБ" в поновленні договору оренди земельної ділянок для будівництва, експлуатації та обслуговування автотранспортної станції та кафе із супутніми спорудами на перетині вулиць Богатирської та Полянної в Оболонському районі м. Києва (А-20645).

110. Про відмову Міністерству внутрішніх справ України в поновленні договору оренди земельної ділянки для будівництва житлового будинку з вбудовано-прибудованими магазином та клубними приміщеннями на просп. Героїв Сталінграда, 15-в в Оболонському районі м. Києва (А-20668).

111. Про припинення комунальному підприємству "Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв" права користування земельною ділянкою на вул. Тарасівській, 21 у Голосіївському районі м. Києва (А-20680).

112. Про припинення Департаменту житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) права постійного користування земельною ділянкою на вул. Урицького, 18 у Солом'янському районі м. Києва (А-20624).

113. Про припинення Державному комунальному підприємству "Генеральна дирекція Київської міської державної адміністрації по обслуговуванню іноземних підприємств" права користування земельною ділянкою на вул. Старонаводницькій, 9 (бульв. Л. України, 21) у Печерському районі м. Києва (А-20714).

114. По визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 18.11.2004 № 718/2128 "Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "УКРСПЕЦТОРГ" земельної ділянки для будівництва житлового комплексу з паркінгом на перетині вулиць Червоногвардійської та Краківської у Дніпровському районі м. Києва (А-19408).

115. Про визнання такими, що втратили чинність, пункту 46 рішення Київської міської ради від 15.07.2004 № 419-5/1829 "Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею" та рішення Київської міської ради від 27.05.2010 № 860/4298 "Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 24.01.2005 № 66-6-00228" (А-18839).

116. Про внесення змін до рішення Київської міської ради від

20.09.2012 № 203/8487 "Про продаж земельної ділянки публічному акціонерному товариству "Завод "Ленінська кузня" для будівництва, експлуатації та обслуговування виставково-торгівельно-розважального центру з паркінгом на вулицях Жиллянській, 107 та Симона Петлюри, 32 (вул. Комінтерну) у Шевченківському районі м. Києва" (А-20772).

117. Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва від 19.07.2010 № 07/4-401-вх на результати голосування пленарного засідання сесії Київської міської ради від 26.02.2010 року щодо передачі товариству з обмеженою відповідальністю "СПК БВ "Чайка" земельної ділянки для будівництва багатофункціонального оздоровчого комплексу за зонами відпочинку на вулиці Набережній, 12, урочище Чорторий (о. Труханів) у Дніпровському районі м. Києва (А-18042).

118. Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва від 18.06.2010 № 07/4-3693-10 на пункт 43 рішення Київської міської ради від 12.02.2004 № 59/1269 "Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею" (А-17926).

119. Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва від 23.02.2011 № 05/4-72-вих-11 на рішення Київської міської ради від 29.04.2010 № 788/4226 "Про передачу земельних ділянок обслуговуючому житлово-будівельному кооперативу індивідуальних забудовників приватних житлових будинків "Совські ставки" для житлового будівництва та облаштування лінійних об'єктів транспортної інфраструктури на вул. Лютовейі, 58-а, 58-в у Голосіївському районі м. Києва" (А-18772).

120. Про передачу Департаменту освіти і науки, мови та спорту виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування спортивного комплексу на просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі м. Києва.

Заступник міського голови — секретар Київради
Г. Герєга

Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

Рішення № 28/9616 від 02 жовтня 2013 року

Відповідно до статей 56, 57, 59, 78 Господарського кодексу України, статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про загальну середню освіту", Закону України "Про дошкільну освіту", Закону України "Про позашкільну освіту", рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", від 02 грудня 2010 року № 284/5096 "Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва" (із змінами) та від 15 березня 2012 року № 209/7546 "Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти" Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва:

1.1. Спеціальну загальноосвітню школу-інтернат І-ІІ ступенів № 10 Дарницького району м. Києва на спеціальну школу-інтернат І-ІІ ступенів № 10 Дарницького району м. Києва.

1.2. Спеціальну загальноосвітню школу-інтернат І-ІІ ступенів № 12 Дарницького району м. Києва на спеціальну школу-інтернат І-ІІ ступенів № 12 Дарницького району м. Києва.

1.3. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 62 на школу І-ІІІ ступенів № 62 Дарницького району м. Києва.

1.4. Спеціалізовану загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 105 з поглибленим вивченням предметів суспільно-гуманітарного циклу на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 105 з поглибленим вивченням суспільно-гуманітарних предметів Дарницького району м. Києва.

1.5. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 111 ім. С. А. Ковпака на школу І-ІІІ ступенів № 111 ім. С. А. Ковпака Дарницького району м. Києва.

1.6. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 113 технологічного та спортивного профілю навчання на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 113 технологічного та спортивного профілю навчання Дарницького району м. Києва.

1.7. Спеціалізовану загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням української мови та літератури № 127 Дарницького району м. Києва на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 127 з поглибленим вивченням української мови та літератури Дарницького району м. Києва.

1.8. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 160 на школу І-ІІІ ступенів № 160 Дарницького району м. Києва.

1.9. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 217 на школу І-ІІІ ступенів № 217 Дарницького району м. Києва.

1.10. Гімназію № 237 на гімназію № 237 Дарницького району м. Києва.

1.11. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням предметів природно-математичного циклу № 255 Дарницького району м. Києва на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 255 з поглибленим вивченням природничо-математичних предметів Дарницького району м. Києва.

1.12. Гімназію № 261 м. Києва на гімназію № 261 Дарницького району м. Києва.

1.13. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 266 на школу І-ІІІ ступенів № 266 Дарницького району м. Києва.

1.14. Гімназію № 267 м. Києва на гімназію № 267 Дарницького району м. Києва.

1.15. Спеціалізовану загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 274 з поглибленим вивченням іноземної мови на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 274 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

1.16. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 280 на школу І-ІІІ ступенів № 280 Дарницького району м. Києва.

1.17. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 284 на школу І-ІІІ ступенів № 284 Дарницького району м. Києва.

1.18. Середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 289 на школу І-ІІІ ступенів № 289 Дарницького району м. Києва.

1.19. Гімназію № 290 на гімназію № 290 Дарницького району м. Києва.

1.20. Спеціалізовану загальноосвітню школу № 291 з поглибленим вивченням іноземної мови на спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів №

Хрещатик 15 жовтня 2013 року

1.65. Дошкільний навчальний заклад № 500 "Абетка" на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 500 "Абетка" Дарницького району м. Києва.

1.66. Дошкільний навчальний заклад № 550 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 550 Дарницького району м. Києва.

1.67. Дошкільний навчальний заклад № 620 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) компенсуючого типу № 620 Дарницького району м. Києва.

1.68. Дошкільний навчальний заклад № 634 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 634 Дарницького району м. Києва.

1.69. Дошкільний навчальний заклад № 678 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 678 Дарницького району м. Києва.

1.70. Дошкільний навчальний заклад № 696 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 696 Дарницького району м. Києва.

1.71. Дошкільний навчальний заклад № 704 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) спеціального типу № 704 Дарницького району м. Києва.

1.72. Дошкільний навчальний заклад № 706 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 706 Дарницького району м. Києва.

1.73. Дошкільний навчальний заклад № 773 санаторного типу для дітей від батьків, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, з патологією верхніх дихальних шляхів на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 773 Дарницького району м. Києва.

1.74. Дошкільний навчальний заклад № 774 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 774 Дарницького району м. Києва.

1.75. Дошкільний навчальний заклад № 787 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 787 Дарницького району м. Києва.

1.76. Дошкільний навчальний заклад № 790 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 790 Дарницького району м. Києва.

1.77. Дошкільний навчальний заклад № 792 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 792 Дарницького району м. Києва.

1.78. Дошкільний навчальний заклад № 800 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 800 Дарницького району м. Києва.

1.79. Дошкільний навчальний заклад № 805 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 805 Дарницького району м. Києва.

1.80. Дошкільний навчальний заклад № 809 на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 809 Дарницького району м. Києва.

1.81. Дошкільний навчальний заклад "Монтессорі-сад" на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) "Монтессорі-сад" Дарницького району м. Києва.

1.82. Школу-дитячий садок I ступеня "Веселка" імені Тимофія Лубенця на навчально-виховний комплекс "Веселка" імені Тимофія Лубенця Дарницького району м. Києва.

1.83. Школу-дитячий садок I ступеня "Вирлиця" на навчально-виховний комплекс "Вирлиця" Дарницького району м. Києва.

1.84. Школу-дитячий садок I ступеня "Всесвіт" на навчально-виховний комплекс "Всесвіт" Дарницького району м. Києва.

1.85. Школу-дитячий садок I ступеня "Перевесло" на навчально-виховний комплекс "Перевесло" Дарницького району м. Києва.

1.86. Школу-дитячий садок I ступеня "Позняки" на навчально-виховний комплекс "Позняки" Дарницького району м. Києва.

1.87. Школу-дитячий садок I ступеня "Пролісок" на навчально-виховний комплекс "Пролісок" Дарницького району м. Києва.

1.88. Школу-дитячий садок I ступеня "Радосинь" на навчально-виховний комплекс "Радосинь" Дарницького району м. Києва.

1.89. Школу-дитячий садок I ступеня "Світозар" на навчально-виховний комплекс "Світозар" Дарницького району м. Києва.

1.90. Будинок дитячої та юнацької творчості "Дивоцвіт" на Будинок дитячої та юнацької творчості "Дивоцвіт" Дарницького району м. Києва.

1.91. Дитячо-юнацький центр на Дитячо-юнацький центр Дарницького району м. Києва.

1.92. Центр дитячої та юнацької творчості на Центр дитячої та юнацької творчості Дарницького району м. Києва.

1.93. Центр технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді на Центр технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді Дарницького району м. Києва.

2. Змінити тип та найменування навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва:

2.1. Школу-дитячий садок I ступеня "Горобинка" на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 779 Дарницького району м. Києва.

2.2. Школу-дитячий садок I ступеня "Зодіак" на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 6 Дарницького району м. Києва.

3. Передати до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації навчальні заклади, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва:

3.1. Спеціальну школу-інтернат І-ІІ ступенів № 10 Дарницького району м. Києва.

3.2. Спеціальну школу-інтернат І-ІІ ступенів № 12 Дарницького району м. Києва.

3.3. Школу І-ІІІ ступенів № 62 Дарницького району м. Києва.

3.4. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 105 з поглибленим вивченням суспільно-гуманітарних предметів Дарницького району м. Києва.

3.5. Школу І-ІІІ ступенів № 111 ім. С. А. Ковпака Дарницького району м. Києва.

3.6. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 113 технологічного та спортивного профілю навчання Дарницького району м. Києва.

3.7. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 127 з поглибленим вивченням української мови та літератури Дарницького району м. Києва.

3.8. Школу І-ІІІ ступенів № 160 Дарницького району м. Києва.

3.9. Школу І-ІІІ ступенів № 217 Дарницького району м. Києва.

3.10. Гімназію № 237 Дарницького району м. Києва.

3.11. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 255 з поглибленим вивченням природничо-математичних предметів Дарницького району м. Києва.

3.12. Гімназію № 261 Дарницького району м. Києва.

3.13. Школу І-ІІІ ступенів № 266 Дарницького району м. Києва.

3.14. Гімназію № 267 Дарницького району м. Києва.

3.15. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 274 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

3.16. Школу І-ІІІ ступенів № 280 Дарницького району м. Києва.

3.17 Школу І-ІІІ ступенів № 284 Дарницького району м. Києва.

3.18. Школу І-ІІІ ступенів № 289 Дарницького району м. Києва.

3.19. Гімназію № 290 Дарницького району м. Києва.

3.20. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 291 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

3.21. Школу I ступеня № 295 Дарницького району м. Києва.

3.22. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 296 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

3.23. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 302 з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу Дарницького району м. Києва.

3.24. Ліцей № 303 Дарницького району м. Києва.

3.25. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 305 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

3.26. Школу І-ІІІ ступенів № 309 Дарницького району м. Києва.

3.27. Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 314 з поглибленим вивченням іноземної мови Дарницького району м. Києва.

Про затвердження ліквідаційного балансу Дніпровської районної у місті Києві ради

Рішення Київської міської ради № 15/9603 від 02 жовтня 2013 року

Відповідно до статті 111 Цивільного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 вересня 2010 року № 787 "Про організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням рішення Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві" Київська міська рада

ВИРШИЛА:

- Затвердити ліквідаційний баланс Дніпровської районної у місті Києві ради, складений комісією з припинення Дніпровської районної у місті Києві ради, станом на 01.01.2013, що додається.
- Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, постійну комісію Київради з питань власності.

Заступник міського голови — секретар Київради
Г. Герета

З додатками до рішень Київради можна ознайомитися в секретаріаті Київради

- Гімназію № 315 Дарницького району м. Києва.
- Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 316 з поглибленим вивченням української мови Дарницького району м. Києва.
- Гімназію міжнародних відносин № 323 Дарницького району м. Києва.
- Спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 329 "Логос" ім. Георгія Гонгадзе з поглибленим вивченням іноземних мов Дарницького району м. Києва.
- Слов'янську гімназію Дарницького району м. Києва.
- Скандинавську гімназію Дарницького району м. Києва.
- Гімназію "Діалог" Дарницького району м. Києва.
- Київську інженерну гімназію.
- Ліцей "Наукова зміна" Дарницького району м. Києва.
- Ліцей "Інтелект" Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 5 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 6 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 7 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 20 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 21 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 59 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 89 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 99 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 100 "Казка" Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 113 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 126 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 132 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 138 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 147 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 148 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 149 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 189 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 201 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 210 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 240 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 248 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 250 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 256 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 275 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 290 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 314 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 367 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 385 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 500 "Абетка" Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 550 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) компенсуючого типу № 620 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 634 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 678 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 696 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) спеціального типу № 704 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 773 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) санаторного типу № 774 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 779 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 787 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 800 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 805 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 809 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 809 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 800 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 779 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 787 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 790 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 792 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 800 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 805 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 809 Дарницького району м. Києва.
- Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) "Монтессорі-сад" Дарницького району м. Києва.

- Навчально-виховний комплекс "Веселка" імені Тимофія Лубенця Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Вирлиця" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Всесвіт" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Перевесло" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Позняки" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Пролісок" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Радосинь" Дарницького району м. Києва.
- Навчально-виховний комплекс "Світозар" Дарницького району м. Києва.
- Будинок дитячої та юнацької творчості "Дивоцвіт" Дарницького району м. Києва.
- Дитячо-юнацький центр Дарницького району м. Києва.
- Центр дитячої та юнацької творчості Дарницького району м. Києва.
- Центр технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді Дарницького району м. Києва.

- Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:
 - Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1 та 2 цього рішення.
 - Затвердити статуту навчальних закладів, зазначених у пункті 3 цього рішення, за попереднім їх погодженням з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту м. Києва та профільною постійною комісією Київради.
 - Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань власності та постійної комісію Київради з питань гуманітарної політики.

Заступник міського голови — секретар Київради
Г. Герета

ДОКУМЕНТ

Мокрицька Ірина Олександрівна, зареєстрована за адресою: м. Київ, вул. Вишняківська, 8, кв. 263, викликається в якості відповідача **Дарницьким районним судом м. Києва** в судове засідання, яке відбудеться 25 листопада 2013 року о 14.30 по цивільній справі за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю "ОТП Факторинг Україна" до Мокрицької Ірини Олександрівни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Судове засідання відбудеться під головуванням судді Леонтюк Л.К. в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 02099, м. Київ, вул. Севастопольська, 14, каб. 4, зал. 5.

У разі неявки відповідача в судове засідання справа буде розглянута у його відсутності з урахуванням наявних у справі доказів відповідно до чинного законодавства.

До Уваги Комарницького Олександра Сергійовича!

Печерський районний суд м. Києва викликає вас у судове засідання в якості відповідача по цивільній справі за позовом ТОВ "Будсервісматеріали 1" до Комарницького О.С. про стягнення заборгованості, яке призначено на 4 листопада 2013 року об 11.30, і відбудеться за адресою: м. Київ, вул. М. Гайцана, 4, каб. 404, під головуванням судді Ісаєвської Олени Володимирівни.

Ви зобов'язані повідомити суд про причини неявки. Наслідки неявки в судове засідання передбачені ст. 169 ЦПК України. З опублікуванням оголошення про виклик відповідач вважається повідомленим про час та місце розгляду справи.

Печерський районний суд м. Києва викликає товариство з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "ГЛОБУС", в якості відповідача, у справі № 757/1655/13-ц за позовом Кузінського Олександра Вікторовича до товариства з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "ГЛОБУС", Казакова Георгія Івановича про стягнення страхового відшкодування, яке призначено на 24 жовтня 2013 року о 9.00 за адресою: м. Київ, вул. М. Гайцана, 4, каб. 413 (головуючий суддя Соколов О.М.).

У разі неявки в судове засідання відповідача: товариства з додатковою відповідальністю "Страхова компанія "ГЛОБУС", остання відома адреса:м. Київ, вул. А. Іванова, 21/17-1 відповідно до ст. 169 ЦПК України, справа буде розглянута у його відсутність.

Святошинський районний суд міста Києва, розглянувши у відкритому судовому засіданні цивільну справу за позовом Пазюри Юрія Васильовича до Пазюри Сергія Васильовича, 3-тя особа Пазюра Ніна Олександрівна про визнання особи такою, що втратила право користування жилим приміщенням, викликає відповідача Пазюру Сергія Васильовича, останнє відоме місце проживання: Київ, вул. Туполева, 15-В, кв. 1 в судове засідання на 24 жовтня 2013 року на 11.30, яке відбудеться в приміщенні суду за адресою: Київ, вул. Жиланська, 142, зал №4, суддя Мазур І.В.

Відповідачу Грабажей Валерію Миколайовичу, адреса якого: м. Київ, вул. Б. Гмирі, 1-Б/6, кв. 46 необхідно з'явитися 15.10.2013 р., о 12.00, до **Дарницького районного суду м. Києва** (м. Київ, вул. Кошиця, 5-А, каб. 114), для участі в судовому засіданні по цивільній справі за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк "Правекс-Банк" до Грабажей Валерія Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

У разі неявки відповідача до суду, справу буде розглянуто по суті за наявними у справі матеріалами у його відсутність в порядку ст. 169 ч. 4 ЦПК України.

Суддя Є. І. Вовк

Шевченківський районний суд м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Смирнова-Ласточкина, 10-Б, (каб. №51), викликає на 22 жовтня 2013 року о 10.00 відповідача Ярмоленка Руслана Вікторовича по справі за позовом Моторне (транспортне) страхове бюро України до Ярмоленка Р.В. про відшкодування витрат в порядку регресу.

Відповідач викликається у судове засідання, у разі його неявки справа розглядатиметься у його відсутність.

Суддя Савицький О.А.

Мохаммаді Гуламу Хусейну необхідно з'явитись 18.10.2013 року о 15.00 до **Дарницького районного суду м. Києва** (м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-А, каб. 210), для участі у судовому розгляді цивільної справи № 753/13638/13-ц за позовом Мохаммаді Наталії Андріївни до Мохаммаді Гулама Хусейна, треті особи: Служба у справах дітей Дарницької РДА у м. Києві, Прокуратура Дарницького району м. Києва про позбавлення батьківських прав.

Мохаммаді Гулам Хусейну у випадку неявки зобов'язаний повідомити суд про причини неявки.

У разі неявки відповідача до суду, справу буде розглянуто по суті за наявними у справі матеріалами у його відсутність в порядку ст. 169 ч. 4 ЦПК України.

Суддя В.А. Дубас

В оголошенні Академії Муніципального управління у газеті "Хрещатик" № 146 (4353) від 9 жовтня 2013 року з технічних причин було допущено помилку.

Слід читати: "Заява та документи претендентів приймаються до 9 листопада 2013 року", — далі за текстом.

Здається в оренду частина теплиці-траншеї, площею 288,4 кв. м для встановлення твердопаливних котлів. Звертатися за адресою: 01014, м. Київ, вул. Тімірязєвська, 1, тел. (044) 284-95-58.

Оголошується конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу організаційного та матеріально-технічного забезпечення управління організаційного забезпечення **Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища ВО КМР (КМДА)**. Вся інформація щодо умов конкурсу розміщена на офіційному веб-сайті www.gukbm.ua, тел. 483-71-39.

ПЕРЕДПЛАТА на 2013 рік НА ГАЗЕТУ «ХРЕЩАТИК» ЗА ПІВЦІНИ	
АДРЕСА: 01001, м. Київ, вул. Володимирська, 51–6 ТЕЛЕФОН: 234–27–35	
Хрещатик	
ПЕРЕДПЛАТА НА 2013 РІК	
ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ) 61308	ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ) 22094
Передплатні ціни	
на місяць40 грн. 90 коп.	на місяць10 грн. 90 коп.
на 3 місяці122 грн. 70 коп.	на 3 місяці32 грн. 70 коп.
на 6 місяців.....245 грн. 40 коп.	на 6 місяців65 грн. 40 коп.
на 12 місяців490 грн. 80 коп.	на 12 місяців130 грн. 80 коп.
Пільгова передплата з доставкою газети в поштову скриньку	
на місяць21 грн. 50 коп.	на місяць6 грн. 50 коп.
на 3 місяці64 грн. 50 коп.	на 3 місяці19 грн. 50 коп.
на 6 місяців.....129 грн. 00 коп.	на 6 місяців39 грн. 00 коп.
на 12 місяців258 грн. 00 коп.	на 12 місяців78 грн. 00 коп.
Оформлення проводиться в редакції	

Відповіді на сканворд

К	А	П	І	Т	А	Л	П	Л	А	Х	А
А	І	Г	Т	А	У	Е	Р				
Н	А	Р	А	Д	А	О	Р	Д	Е	К	
И	А	Н	О	М	А	Л	І	Я	Щ	І	
Т	О	М	А	Г	А	В	К	М	А	Т	
Е	Д	І	П			Г	І	Д	Р	А	Т
Л	А	Д	А	Н		У	Н	І	А	Т	И
Ь	А	Ю		Р		Я	З	И	К		

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

